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  تجربي علوم

  .شود تخمدان پس از رشد به میوه تبدیل می

دوقلوهاي همسان از یـک یاختـه تخـم و دوقلوهـاي ناهمسـان از دو      
 .آیند

  

  

نوعِ تولیدمثل به همـراه جانـدار بـه    » ت«تا » 

  
  زایی

  
  شدن دو نیم

 .تواند جوانه بزند تن دریازي است که می

  

تـر از   ها پـایین  شوید که پرچم اگر به شکل دقت کنید متوجه می
طـور معمـول هنگـامی کـه      بنـابراین بـه  . انـد 

در چنین . رسند شوند به مادگی نمی ها آزاد می
رونـد و    هایی حشرات براي خوردن شهد گـل بـه درون گـل مـی    

ها تعدادي دانه گرده را با خود حمل  د به پرچم
. ریزنـد  کنند و در محل خروج از گل، آنها را به روي مـادگی مـی  

ها به وسیله کاسبرگ و گلبرگ، باد  ضمناً به دلیل پوشیده بودن پرچم
  .ها تأثیري ندارد افشانی این نوع گل

  

  

ــد گامــت 1 .6 ــا حاصــلِ میوزان ــوزوم. ه ــداد کروم ــس، تع هایشــان نصــف  پ
ــاي عــادي اســت هــاي ســلول کرومــوزوم ــس   A. ه ــر اســت پ  20گامــت ن

  .کروموزومی است 40که سلول تخم است، حاصل لقاح و  Bکروموزومی و 

  
  

7. 4  

 
اي کوچک و سبک  هاگ، یاخته. شود زایی انجام می در کپک نان هاگ

  .و مقاوم است

  
  

8. 4   

  
  

 .هاي جنسی است ها در بدن انسان بر عهدة غده تولید گامت 2 .9
  

 .خزندگان، پرندگان و پستانداران داراي لقاح داخلی هستند 4 .10
  

  فارسي

بشر، «: دارند» جناس«در بیت مذکور دو دسته از کلمات، با هم  3 .11
 »جلال، جمال«، »بصر

  

/ صــبا و ســبا   :جنــاس/ » د«و » ب«تکــرار حــروف : آرایــی واج 1 .12
  .خبر بودن هدهد خوش: تشخیص

  

  لرزان و آهنی: هاي بیانی صفت 2 .13
  

  :هاي دیگر کلمات مفرد در گزینه 2 .14
 مفرد ←) دلیل(» برهان«یا ) رها کن(» بِرَهان«): 1(گزینۀ 

  )آن چون( چونان مخفف چنان
  آبادان -ارمغان): 3(گزینۀ 
 یزدان -روزگار): 4(گزینۀ 

  

  ناشدنی: محال/ درنگ کردن : تأمل 1 .15
  

سازي وطن و نیاز انسان به وطن سخن به  از تاریخ» 1«در گزینۀ  1 .16
میان رفته است؛ ولی در سه گزینۀ دیگر مانند بیت سؤال، از گذشـتن  

 .جان در راه وطن سخن میان آمده است
  

  استعمار/ مایۀ عزّت / سبا : املاي صحیح واژگان 2 .17
  

 

 

  ٢ 

  ۶آزمون صبحانه 
  ۲, ۱هشتم کلاس  

علوم

تخمدان پس از رشد به میوه تبدیل می 3 .1
 

دوقلوهاي همسان از یـک یاختـه تخـم و دوقلوهـاي ناهمسـان از دو      
آیند یاخته تخم به وجود می

  

2. 4  

  

» الف«به ترتیب از  4 .3
  :شرحِ زیر است

  زدن جوانه هیدر : الف
زایی هاگ نوعی قارچ : ب
  زدن جوانه مخمر ) پ
دو نیم سلولی  نوعی تک) ت

 
تن دریازي است که می هیدر نوعی کیسه

  

اگر به شکل دقت کنید متوجه می 2 .4
انـد  کلالۀ مادگی قرار گرفته

ها آزاد می هاي گرده از پرچم دانه
هایی حشرات براي خوردن شهد گـل بـه درون گـل مـی     گل

د به پرچمهنگام خروج با برخور
کنند و در محل خروج از گل، آنها را به روي مـادگی مـی   می

ضمناً به دلیل پوشیده بودن پرچم
افشانی این نوع گل در گرده

  

5. 1   

  

 

https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/33354.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/33396.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/30050.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/33364.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/33370.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/28757.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/33357.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/33371.mp4


 

  ٣ 

۰۹/۱۲/۱۴۰۱  

تشبیه وجود دارد ولی جناس مشـاهده  » 3«و » 1«هاي  در گزینه 4 .18
جناس هسـت ولـی تشـبیه    » پر«و » در«بین » 2«در گزینۀ . شود نمی

جنـاس وجـود دارد و   » آیینـه «و » آیـین «، بین »4«در گزینۀ . ندارد
 .تشبیه شده استسینه به آیینه 

  

19. 4   
  

 .صفت بیانی نیست: صفت، خود: زرنگ: »1«گزینۀ  4 .20

  مفعول: نصایح خویش: »2«گزینۀ 
بعد : پسرش. صفت بیانی نیست: متمم، فداکاري: داستان: »3«گزینۀ 

  .از حرف اضافه نیامده پس متمم نیست
الیـه   نقش مضـاف » خویش، فداکاري و پسرش خود،«هاي  واژه: توجه
  .دارند

  

  
  


